



## ПРЕДСЕДНИЦА КОРАЋ У ОБИЛАСКУ ДОБИТНИКА КУЋА НА СЕЛУ, ПОЗВАЛА СВЕ ЗАИНТЕРЕСОВАНЕ ДА СЕ ПРИЈАВЕ У НОВИ ЦИКЛУС КОЈИ ЈЕ ОТВОРЕН

АРАТИН

ДРУШТВО

СОМБОР

ВЕСТИ

Министарство за бригу о селу је предложило, а Влада Србије је донела крајем фебруара **Уредбу** о утврђивању Програма доделе бесповратних средстава за куповину сеоске куће са окућницом на територији Републике Србије за 2023. годину. Право да конкуришу имају појединци, самохрани родитељи, брачни парови и ванбрачни партнери.

Председница општине Апатин **Дубравка Кораћ** је изразила задовољство што је у претходном периоду путем овог конкурса у нашој општини додељено 56 кућа, захвалила се Министарству за бригу на селу на овом програму, те позвала све заинтересоване да поднесу захтеве и уђу у процедуру добијања куће на селу за шта ће од општине Апатин имати подршку као и до сада.

Купусина, Сонта, Пригревица и Свилојево данас су богатија за 56 породица, а како би се пројекат још више омасовио и тренд насељавања апатинских села наставио, председница наше општине је данас обишла три домаћинства која су у предходном периоду добили куће на селу кроз овај програм.

-Обишли смо данас три домаћинства која су прошла кроз овај програм, разговарали са добитницима и драго нам је да су се лепо скућили, пре свега због њихове деце која имају своје собе, двориште и кућне љубимце. Леп нови почетак, који по речима домаћина свима прија“, рекла је Дубравка Кораћ

**Марија Узелац и Бунђић Дејан** су председницу наше општине угостили у својој кућу у Пригрвици, где су се обоје доселили из Новог Сада. Кажу да им прија живот на селу и да им градска гужва уопште не недостаје.

-У Новом Саду смо радили обоје по цео дан, а живели смо као подстанари. Сада су се ствари промениле, имамо своју кућу и двориште и мир који нам је недостајао. Захвални смо Министарству за бригу о селу на средствима, као и општини Апатин на подршци“, рекла је **Марија Узелац**.

У Сонти је домаћин био **Тихомир Пашти**, који такође није крио задовољство што је добио кућу у којој живи са своје две ћеркице.

„Живот на селу ме је увек привлачио, нисам размишљао о одласку у веће средине, а добијање куће преко јавног конкурса учинило је срећним не само мене, већ и моју децу јер овде свако има свој кутак, односно своју собу и хвала свима који су нам помогли да до тог циља дођемо“, поручио је Тихомир Пашти.

Марина Кираљ је своју кућу добила у Свилојеву и у њој живи већ годину дана.

-Када сам чула за пројекат, одушевила сам се, јер човек који нема своју кућу тражи начин на који би се снашао. Указала ми се прилика и релативно брзо смо решили то све и преселили смо се у мају прошле године. У селу је мир и тишина који су ми били потребни, комшилук је фантастичан, људи су изузетно културни, имамо малу башту, животињице...затева све доста рада, а то волимо и уживамо овде", рекла је Марина Кираљ.

